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CoaTtb kBapTupy 3a 50 000 pybnen Ha yn Yankosckoro, 14

KannHunHrpanckas obnactb, Fopoackon okpyr KanmHuHrpaa, KannHunHrpag, yn Yankosckoro, 14
50 000 P B mecsL, (]

86.00 M’ 65.00 M 9.00 M° 2133

Obuwas Xunas KyxHs IdTax

KBapTupa B caMOM LieHTpe KaJIMHUHrpaaa, B 3e/leHOM panoHe, 5 MAHYT newkom Ao LleHTpasnbHon naowann, CeBepHOro Bok3asa, KpyrnHbIX TOProBbIX
LEeHTPOB. Pgom BcA HeobxoamMas MHGPACTPYKTYpa, AEeTCKMIA cal, Wwkona. KeapTupa - nocne reHepanbHon y6opku. Bo ABope napkoBKa ¢
wnarbaymom. EcTb 6onblias Teppaca 10 KB.M. ¢ KpacmBbiM BUAOM. YTO Bbl MOsyYaeTe COTPYAHMYaAn € HaMmu: 1. KOpnanveckoe ConpoBOXAeHNE Ha
BECb CPOK apeHabl 2. KOpuamnyeckas YncToTa CAENKM, NPOBEPUM BCE AOKYMEHTHI 3@ Bac, COCTaBMM JOroBop cobnonas Bawm nHtepecsl. 3. CKOpocTb
N KavecTBo paboTbl. 4. CTpaxoBaHue CAe/KKN, eC/i BaM NPULAETCA CMEHUTb XWUJIbe He MO0 Ballei BUHe, TO Mbl 06C/y)KMM BaC MOBTOPHO 3a HaLl CYeT.
5. BbicoYanwunii ypoBeHb CEPBUCA, Mbl Pa3BMBAEMCS KaXK bl AeHb U Y/y4llaeM KayeCTBO Halmx ycayr. 6. OHnanH caenka, noabepem Bam KBapTupy,
NMoKa)kem ee o BUAEOCBA3N 1 NoAnulleM LOroBop, AaXKe eCn Bbl HAXOAUTECh Ha Kpato ranakTUKK. 7. Mbl He 0TKa3blBaeMcs 1 I0OMM CNOXKHbIX
KNMEeHTOB, noabepem BaM OT/IMHHOE XW/bE C BalUM MUTOMUEM WM MaJIeHbKUMK AeTbMU. 8. 3acTpaxyeM KBapTMpY Mo XXeSaHuto, 0T NoTona, Kpaxm
MMyLLecTBa, 0TBETCTBEHHOCTY Nepes cocefammn 1 Tak fasee. 9. OTcTaMBaeM Bally MHTepechl B Npouecce apeHabl HeABUXUMOCTH, C HaMu Bbl
MOXKeTe He HecrnokonTbCA 3a Ball 3a/10T, Y MOLIEHHUYECKNE CXEMbl CO CTOPOHbLI Hef06poCcoBeCTHbLIX COBCTBEHHMKOB. Balle CNOKOMCTBME Halla
paboTa! Koponesckoe ...

® 4 ¢ 21.05.2025, obHoBIEeH 22.05.2025

[TpomaBen: Co6CTBEHHUK
Tenedon: +79118513312



https://kaliningrad.restate.ru/obj/arenda-tryohkomnatnoy-kvartiri-ul-chaykovskogo-14-18231924795/ Restafe

XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 3 ITax 2
STa)ken Bcero 3 Mnowanb Xnnas 65.00 KB. M

Mnowanb KyXHu 9.00 kB. M
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